

В Томской области бывший директор одной из школ предстанет перед судом по обвинению в получении взяток и присвоении



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области завершено расследование уголовного дела, возбужденного на основании материалов регионального УФСБ и УМВД России по Томской области, по обвинению бывшего директора одной из общеобразовательных школ в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения) и ч. 2 ст. 290, ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки, то есть получение должностным лицом лично взятки в виде денег за общее покровительство по службе, в значительном размере).

По версии следствия, обвиняемый в период с 27.12.2016 года по 31.12.2016 года, используя свое служебное положение, давал подчиненным сотрудникам указания о подготовке приказов о премировании сотрудников школы с последующим получением у них необоснованно начисленных премий, которые в дальнейшем передавались ему и были использованы им на личные нужды.

Кроме того, он в период с 01.01.2015 года по 30.11.2018 года, также неоднократно лично получал от сотрудников школы взятки в виде денег за свое общее покровительство по службе.

В ходе следствия обвиняемый частично признал себя виновным. В настоящее время расследование уголовного дела завершено, и материалы дела с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлены в Шегарский районный суд для рассмотрения по существу.

04 Августа 2020

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1487863>